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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti 
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1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 
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5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
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Informe de Presidencia 

 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

 

Lunes 15: Luego de la Sesión, el Concejo recibió la 

visita del Secretario de Hacienda, para tratar el Proyecto 

de Ordenanza sobre ampliación y compensación de 

partidas del Presupuesto Municipal.- 

Martes 16: Se trabajó en Comisión, con el análisis de 

otro Proyecto de Ordenanza del Loteo Luchessi.- 

De los trabajos de Comisión de los días lunes y martes 

surgen los Despachos de Comisión aprobados en la 

actual sesión.- 

Miércoles 17: Los Concejales asistieron al acto que se 

desarrolló en Plaza Libertad, en conmemoración de un 

nuevo aniversario del fallecimiento del Libertador Gral. 

José de San Martín.  

Jueves 18: se recibió en el Recinto al Sr. Intendente 

Municipal, a la Secretaria de Gobierno y al Presidente del 

Centro Comercial, Industrial y de la Producción de la 

ciudad de Sunchales, Sr. Jorge Chiabrando, para 

intercambiar opiniones sobre el Proyecto que se 

presenta en el día de la fecha y que trata la suspensión 

por 180 días corridos, el otorgamiento de factibilidad, 

habilitación, permiso referente a la instalación y/o 

radicación de establecimientos comerciales. 

Viernes 19: Concejal/a Bertoglio y Ghione asistieron, en 

representación del Concejo, a la Sala Amigos del Arte a 

la inauguración de la muestra fotográfica “De paso por 

Nueva York”, del fotógrafo rafaelino Adolfo Prediveré.  

Sábado 20 los Concejales Ghione, Marotti, Bertoglio y 

Lamberti participaron del emotivo acto que se llevó a 

cabo en el nuevo salón de la Escuela Nº 1213 

“Comunidad Organizada”, celebrando los 25 años de la 

institución educativa.-  
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Correspondencia Recibida 

 
Del Intendente Municipal, Dr. Oscar Abel 

Trinchieri, quien se dirige al Presidente del Concejo 

Municipal, haciendo referencia a la Ordenanza Nº 

2108/11, mediante la cual dispone la creación de una 

Comisión Especial, para la elaboración del Plan 
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Estratégico de Tierra y Vivienda, estableciendo en su 

Art. 3º) que, dicha Comisión tendrá vigencia hasta el 

31/12/11.- Por tal motivo, teniendo en cuenta que se 

requiere un proceso de conformación de la misma, la 

necesidad habitacional y de tierras, sumado a que la 

actual gestión finaliza su mandato el 10 de diciembre 

próximo, este D.E.M., considera que corresponde al 

Intendente electo y el nuevo Cuerpo Legislativo, 

implementar dicha Ordenanza. FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agro. 

Daniela Alloatti, haciendo llegar solicitudes de 

extracciones arbóreas.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 

Proyectos de Ordenanza 
Suspende por 180 días corridos, a partir de la 

promulgación, el otorgamiento de factibilidad, 

habilitación, permiso y/o cualquier tipo de 

documentación análoga tendiente a autorizar la 

instalación y/o radicación de establecimientos 

comerciales que por la naturaleza de la actividad a 

desarrollar, dimensiones u organización funcional, se 

encuentren incluidos en los denominados 

megamercados, hipermercados y supermercados, sean 

minoristas, mayoristas o ambas, dentro del ejido 

municipal de la ciudad de Sunchales.– FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A CUERTO 

INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA SESIÓN SE 

MOCIONA EL PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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Despachos del Concejo Municipal 

 
Autoriza incorporar al área urbana inmueble 

fracción del lote 31 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de la Sra. Claudia Lucchesi, identificado como lotes 1 a 

26 de la manzana R, y Lote A destinado a calle pública, 

del plano de mensura Nº 158669 confeccionado por el 

Agrimensor Eros Faraudello.– FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO. 

 

Solicita la pertinente autorización a fin de ampliar 
el Presupuesto Municipal ejercicio 2011 como así 

también la compensación de partidas presupuestarias.– 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL LONGONI. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO.  
 

5 

Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución 

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

 - Crea el Programa de Mejoramiento Habitacional 

cuyo fin consiste en brindar asistencia técnica y 

financiera a las familias que necesitan mejorar, terminar 

o ampliar su vivienda implementando un registro de 

quienes tengan interés en acceder al mismo.– 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  
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